

Вих. №315/23 від 04.08.2023

Завідуючому кафедри підтримання льотної
придатності повітряних суден
Національного авіаційного університету
Олександрю ПОПОВУ

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Технічне обслуговування
та ремонт повітряних суден і авіадвигунів»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 272 «Авіаційний транспорт»

Забезпечення авіаційної галузі висококваліфікованими фахівцями в системі підтримання льотної придатності повітряних суден (далі - ПС) задля виконання робіт з технічного обслуговування (далі - ТО) та ремонту ПС і авіадвигунів на сьогодні є надзвичайно актуальною та важливою задачею.

Нормативно-правовий базис Міжнародної організації цивільної авіації (ICAO), Європейської агенції з безпеки авіації (EASA) та Державної авіаційної служби України висуває високі вимоги до компетентності таких фахівців, потребує їх якісну всебічну теоретичну і професійну практичну підготовку з питань експлуатації, ТО та ремонту повітряних суден і авіадвигунів.

Освітньо-професійна програма (далі - ОПП) «Технічне обслуговування та ремонт повітряних суден і авіадвигунів» розроблена співробітниками кафедри підтримання льотної придатності повітряних суден Національного авіаційного університету за безпосередньою участю низки стейкхолдерів з урахуванням постійно зростаючої потреби в інженерно-наукових кадрах та надання високоякісних освітніх послуг при підготовці фахівців авіаційної галузі.

Освітня програма передбачає поглиблене вивчення як теоретичних основ сучасних методів організації і технології ТО і ремонту авіаційної техніки, так і практичну підготовку фахівців відповідної ОПП. Визначені програмою загальні та фахові компетентності дають можливість майбутнім фахівцям здійснювати свою професійну діяльність на основі сучасних досягнень науки і техніки.

Навчальний план підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Технічне обслуговування та ремонт повітряних суден і авіадвигунів» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Перелік і обсяг освітніх компонент, план-графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 272 «Авіаційний транспорт» освітньо-професійної програми «Технічне обслуговування та ремонт повітряних суден і авіадвигунів».

У цілому можна зробити висновок, що подана на рецензію-відгук освітньо-професійна програма відповідає потребам і вимогам роботодавців до майбутньої професійної діяльності фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти в системі підтримання льотної придатності ПС при виконанні робіт з ТО та ремонту ПС і авіадвигунів.

Кліпаченко
Владислав
Борислав
Директор
ТОВ «НЗОПЕРЕЙШНС»
43682737
Владислав КЛІПАЧЕНКО

Документ підписано у сервісі Вчасно (початок)
НЗО_HAU_Попову О_№314-23 від 04.08.2023.pdf

Документ підписано у сервісі Вчасно (продовження)
НЗО_НАУ_Попову О_№314-23 від 04.08.2023.pdf

Документ відправлено: 19:40 04.08.2023

Власник документу

Електронний підпис

19:40 04.08.2023

ЄДРПОУ/ІПН: 43682737

Юр. назва: ТОВ "НЗОПЕРЕЙШІНС"

Директор: Кліпаченко Владислав Володимирович

Час перевірки КЕП/ЕЦП: 19:40 04.08.2023

Статус перевірки сертифікату: Сертифікат діє

Серійний номер: 32BA6ADA8780FF45040000001B06000079100000

Тип підпису: кваліфікований